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2018-19年度 国際ロータリー第2590地区インスピレーションになろうBE THE INSPIRATION

●司　会　　星野祐治ＳＡＡ

●点　鐘　　遠藤悦弘会長

●斉　唱　　「四つのテスト」森田尊久ソングリーダー

来訪ロータリアン紹介　内田省治親睦委員長

川崎中央RC　山口幸太様

会長報告　遠藤悦弘会長

　

①１月１６日に第７回定例理事会を行いました。その議

事録を本日ポスティングしていますのでご確認ください

②台北西門RCより、第４２回創立記念例会に関する案内

文が届きました。内容を読むと、クラブの事情により、

例年のような姉妹クラブを正式に招いての式典は実施せ

ず、通常例会の形式で開催するとのことです。

よって、当クラブでも表立っての訪問は控えたいと考え

ております。もちろん、個別にご訪問いただくのは結構

だと思いますので、参加希望の方がいらっしゃったら事

務局までご連絡ください。

③2018-19年度　青少年交換留学生　須山なつみさんよ

り１２月の月例レポートが届きました。回覧しますので

ぜひお読みください。

④神奈川県赤十字血液センター様より、１月４日実施し

た献血活動のお礼状が届きました。

幹事報告　猪狩佳亮幹事

①回覧　3/27ゴルフコンペ出欠表　第２回FSM出欠表
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②ポスティング　理事会議事録　中間決算書

③新川崎RCより、新川崎RC、川崎幸RC合同例会のご案内

が届きました。2月13日（水）18時点鐘。場所は日航ホ

テル。会費は8,000円。卓話はエド山口氏。抱腹絶倒の

トークショーになるそうです。出席希望の方は、ファイ

ヤーサイドミーテイングはAグループまたはCグループを

選択していただいた上、1月29日㈫までに事務局あてご

連絡ください。

④横浜東RACより、１月第１例会のご案内が届きまし

た。１月３０日（土）20：00～21：45

場所はアットビジネスセンター横浜西口駅前　参加希望

の方は、1月28日までに事務局あてご連絡ください。

⑤RI後任の親睦団体であるロータリー囲碁同好会より

「韓国・大邱市での「第２０回RI囲碁大会」のご案内」

が届きました。4月6日（土）、4月7日（日）韓国・大邱

市で開催。詳細は受付けに貼り出していますので、ご興

味のある方はご覧ください。

出席報告　　　　　　　　　　　　伊藤佳子出席委員長

メイクアップ

野澤隆幸会員、林　　鶴会員、水口　衛会員

出井宏樹会員、布川浩会員

他クラブ例会変更

川崎南RC　1/29㈫　夜間例会があるためメイクアップデ

スクをつくります。

川崎マリーンRC　1/24㈭もメイクアップデスクをつくり

ます。

スマイルレポート（ニコニコボックス）林　鶴副会長

川崎中央RC　山口幸太様

本日お大師様に参拝に参りました。初めてのメイクアッ

プです。宜しくお願い致します。

細谷重徳会員

新年明けましてお目出とうございます。今年もよろしく

お願い致します。皆々様の本年は良い年でありますよー

に！

牛山裕子会員

三役様おつかれ様です。中間決算報告ありがとうござい

ます。

猪狩佳亮幹事

１．16日プログラム委員会ご出席の皆様、お疲れ様でし

た。しゃぶしゃぶ美味しかったです。

２．本日は中間決算のご報告になります。そんなに面白

い話ではありませんが、どうぞ最後までお付合いくださ

い。
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遠藤悦弘会長

インフルエンザが流行っているようです。皆様には、お

気を付け戴きたいと思います。

本日のニコニコのテーマ

「新年会シーズンが続きますが、みなさま健康にはどう

　ぞご留意ください。

　さて、今日は本年度中間決算のクラブ協議会です。

　できれば最後までお付合いください。」　

中村眞治会員、渡辺冨士夫会員、内田省治会員

星野祐治会員、水口　衛会員、鈴木昇二会員

横山俊夫会員、工藤和弘会員、林　　鶴会員

布川　浩会員、伊藤佳子会員　合計39,000円

委員会報告

●親睦委員会　内田省治委員長

　創立46周年記念例会のご案内

　2月20日㈬　川崎DICE６F　煌蘭　6：00点鐘

　会費10,000円

●会員増強委員会　横山俊夫委員長

　例会終了後に第4回会員増強委員会を開催致します。

●クラブ研修委員会　牛山裕子委員長

　第2回ファイヤーサイドミーテイングに関して

　３グループ（2/12㈫・2/13㈬・2/15金）

　会場はすべて事務局

　会費3,000円

各リーダーはパスト会長

テーマ「クラブの未来を語ろう」お互いを知るためにロ

ータリアンとしてロータリーをどうやって楽しんでいら

っしゃるかという話をしながら、コミュニケーションを

とろうという話をみんなで出来ればと思います。今回、

パスト会長たち皆さんにご協力を戴いていますので大変

面白い会になると思います。必ず１回は御出席いただく

ことと、もし自分が回を変更する場合には準備の都合が

ございます。3日前までに必ずご連絡をお願いします。

●須山文夫会員

先週金曜日に東京大﨑RCにメイクに行き、バナー交換を

して来ました。

●閉会宣言並びに点鐘　遠藤悦弘会長
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第5回クラブ協議会

議長　遠藤悦弘会長

次々年度の会長候補者が決まりました。

クラブ細則第4条　第4節臨時総会の規定により

2月13日例会に於いて臨時総会を開催させていただきま

す。次々年度の会長承認ということになるかと思いま

す。皆さんの出席をよろしくお願いします。

ただいまより今年度の中間決算をさせていただきたいと

思います

猪狩佳亮幹事からご報告をさせて頂きます。

中間決算書

収支についての説明

幹事より資料読みあげ

（質疑応答）

質問）支出合計が200万くらい単純計算で足らないです

が予算修正などは行われないですか？

幹事）今のところ検討していません

質問）本年度予算額の中で空白の部分で数字が入ってい

るのは特別会計から戻入と考えて良いのですか

幹事）委員会費の部分ですよね。そうです。ニコニコか

らです。

①一般会計の収入の部、支出の部の報告

②続いて特別会計の報告　③支出の部（明細）の報告

半期の収支で進捗率が５０％を超える項目、下回る項目

が有りますが諸活動、諸分担金等が単純計算で年間の半

分にならない事はご承知下さい。

以上、上半期決算報告とさせて頂きます。

会長）以上中間報告をさせて頂きましたが、周年積立金

を少し削っていくようなスタイルになるのかなと。会員

さんが減少しているということがありなかなか厳しい予

算だとは思いますが、極力無駄遣いはしないようにと思

っております。あまりけちけちでもつまらなくなってし

まいます。案配をみながらやっていきたいと思います。

以上で本日のクラブ協議会終了させていただきます。

２０１９年１月２３日（水）　本日のお花

花名：フリージア

原産地：南アフリカ

現在では色は多色であり、黄・白・オレンジ・赤・ピン

ク・紫

花言葉：色によって違いますが、本日の黄色は「無邪気

(むじゃき)」

東京都八丈島では、毎年３月の春分の日から４月上旬ま

で「フリージア祭り」が開催されています

日時：平成３１年２月５日（火）

       移動例会

　　　「第１・第２・第３グループ合同IM」です。

場所：ホテルKSP　３階　KSPホール

　　　13：00　クラブ例会点鐘

　　　13：30　合同IM点鐘

布川　浩／秦　琢ニ／船山　佳則／森田　尊久
クラブ
会　報
委員会

2月6日㈬は例会はありません。


